11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.05.2011 19:10:41

dopmupoBaHus 3aKiI0ueHust Bpaya: 06.05.2011 21:40:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/223762/answer/223778




[lepecpaiiTe ciepMorpaMMy Hafo IepecHaTh elle pas3, T. K. Ha OCHOBAHUY OJHOM CIIePMOTPaMMEL
IeaTh BEIBOOH HETB3s1. ECIM COXpaHUTCS acTEHO300CIIEPMHUS U TEPATO300CIIEPMHUsI, TO 00PaTUTECH
K YPOJIOTY MJist 06CTIeMOBaHUS U BRISICHEHUS IPUYUHEI 9TUX HAPYIICHUH.



